

## ПРОТОКОЛ № 12

позачергового засідання Державної комісії з питань  
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

м. Київ

22 березня 2021 року

Головував: Голова Державної служби з надзвичайних ситуацій, заступник  
голови Державної комісії ЧЕЧОТКІН Микола Олександрович

Присутні: члени Державної комісії (за списком) у режимі відеоконференції

**За результатами доповіді заступника Міністра охорони здоров'я,  
головного державного санітарного лікаря України Ляшка В. К. та з  
урахуванням обговорення Державна комісія вирішила:**

1. Відповідно до пункту 3<sup>4</sup> постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236 “Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2”:

встановити з 00 год. 00 хв. 24 березня 2021 р. “червоний” рівень епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, на території Київської та Сумської областей;

застосувати на території Київської та Сумської областей обмежувальні протиепідемічні заходи, передбачені для “червоного” рівня епідемічної небезпеки.

2. Головам Київської та Сумської облдержадміністрацій вжити заходів до забезпечення дотримання відповідних обмежувальних протиепідемічних заходів, передбачених для відповідного рівня епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

3. Київській та Сумській облдержадміністраціям проаналізувати стан захворюваності населення на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, у територіальних громадах та за необхідністю вжити у разі потреби додаткових обмежувальних протиепідемічних заходів з протидії її поширенню.

Голова Державної служби з  
надзвичайних ситуацій, заступник  
голови Державної комісії



Микола ЧЕЧОТКІН

Відповідальний секретар  
Державної комісії



Денис РОЩИНСЬКИЙ